

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

郑建新在 2018 年异地衡阳商会企业家清明恳亲会上强调,希望在外乡友——

为家乡发展带回更多“正能量”

邓群策致辞

■本报记者 陈润

本报讯 为积极响应省委、省政府“迎老乡、回故乡、建家乡”号召,动员广大异地衡阳商积极参与家乡建设,4月4日上午,“雁回故里兴衡阳”——2018年异地衡阳商会企业家清明恳亲会举行。市委书记、市人大常委会主任郑建新强调,在外衡阳乡友是衡阳的宝贵资源,希望大家为衡阳发展带回更多“正能量”。市委副书记、市长邓群策致欢迎辞并为部分异地衡阳商会颁奖。

郑建新充分肯定了近年来各异地衡阳商会所取得的成绩和对衡阳经济社会发展做出的积极贡献。他说,利用清明节在外企业家回乡祭祖之际,与大家共聚一堂,共话推进衡阳经济社会发展。

郑建新指出,衡阳正在全力以赴振兴实体经济,深入实施振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划,并加快推进以常宁牛仔服饰特色小镇为重点的湘南纺织产业,以新能源汽车为依托的整车制造产业,以南岳为龙头的全域旅游产业,以油茶为核心的农副产品种植加工产业,全力打造“全国油茶第一强市”。他表示,衡阳要举全市之力打造全国最美地级市,通过坚持科学规划、精美建设、精致管理城市,扎实推进滨江新区、来雁新城等一批城市地标项目建设;要不断完善城区路网及配套设施,加大棚户区改造力度,深入开展农村综合环境治理,加快乡镇污水处理设施建设。要建设

一流的营商环境,着力打造诚信规范的市场环境,和谐稳定的发展环境,优质高效的政务环境,以最强执行力,将衡阳打造成名副其实的省域副中心城市。

郑建新强调,当前,衡阳急需更多发展的“正能量”,希望在外衡阳乡友把先进的经验带回家乡,把优秀的项目引回家乡,把更多的投资放回家乡。希望各位乡友大力宣传推介衡阳,积极为家乡发展鼓呼、牵线、搭桥。

邓群策在致辞中表示,衡阳正处于转型升级、“换道超车”的重要发展阶段,有着巨大的发展潜力和投资空间。真诚希望各异地衡阳商会企业家共同参与到衡阳未来的发展中来,在支持家乡发展中发展自己、壮大自己;希望大家能够一如既往

地关注家乡变化、支持家乡发展,充分发挥资源丰富、联系广泛的优势,让更多的人了解衡阳、关注衡阳、走近衡阳,吸引更多投资、更多企业、更多技术、更多人才来到衡阳投资兴业,为家乡发展添砖加瓦。

会上,北京市衡阳企业家商会等13家异地衡阳商会获表彰,分别被授予支持家乡建设、助力脱贫攻坚、热心公益事业突出贡献奖。部分异地衡阳商会代表作了发言。

市领导廖炎秋、段志刚、廖健、周玉梅出席会议。市领导谢明芳主持会议并宣读《关于表彰支持家乡建设、助力脱贫攻坚、热心公益事业突出贡献的异地衡阳商会的决定》。

第三届全民健身五人制足球联赛开赛

240场比赛让你“饱眼福”

■本报记者 李楚

本报讯 4月3日晚,2018年衡阳市第三届全民健身五人制足球联赛在衡阳师院七号足球公园开赛。来自全市的16支代表队参赛,此次赛事共有约240场比赛。

在当晚的揭幕战上,首先对战的是“延

安路队”对“国网检修队”,以及“政法联队”对“胖胖队”,球场上,球员们全力以赴,激烈角逐。据悉,本次大赛由市全民健身服务中心主办,市足球协会、鑫悦体育协办,大赛吸引来自全市各机关、企事业单位的近百位足球爱好者参与。比赛时间定于每周星期二和星期三晚上,共约240场比赛,赛事将持续至今年10月底,感兴趣的市民可前往现场观赛。

准备好了吗?

省运会志愿者招募启动

拟招募志愿者2000余名,截止时间为5月18日

■本报记者 邓润青

本报讯 4月4日,湖南省第十三届运动会暨第十届残运会志愿服务工作调度会召开。记者从会上获悉,此次运动会计划在衡招募志愿者2000余名。

省第十三届运动会暨第十届残运会将于2018年8月至10月在衡阳举行,目前已启动志愿者招募,服务内容包括后勤接待服务、竞赛配合服务、场馆服务、环境服务、大型活动服务、礼仪服务、机动服务。志愿者报名截止时间为2018年5月18日。

据了解,省运会志愿者定向招募以衡阳高校学生和赛区(市)区为主要来源,同时面向社会公开招募一定数量的志愿者。社会公开招募流程主要包括:申请人持身份证或学生证等有效证件至团市委志愿服务中心(衡阳市青少年宫

内)或市工商局8楼(省运会筹委会志愿者工作部)的志愿者报名点进行报名,或登陆衡阳共青团网站(www.hygqt.net)志愿者报名系统进行网络报名以及面试筛选、培训、宣誓、签名仪式等。

据介绍,志愿者年龄需在16—35周岁之间(特殊及其它技能志愿服务者年龄可放宽,以实际情况为主);有良好的身体健康状况和技能素质;能吃苦耐劳、勇于奉献、遵纪守法、服从安排;志愿服务期间,可自行安排在衡阳住宿的;能保证有效志愿服务不少于20天;能参加赛前的培训及相关活动;残运会志愿者年龄可以适当放宽,且要求具备特殊才能(如哑语、残疾护理等相关能力)。



全国重点乡镇年内要建“专职消防队”

全市消防工作会议昨日召开

■本报记者 周明韬

本报讯 记者自昨日召开的2018年全市消防工作会议获悉,今年全市要集中组织开展大型租赁公寓、连片物流仓储、施工工地“三个专项治理”和电气火灾、消防车通道“两个综合整治”,持续加强政府专职消防队和企事业单位专职消防队建设,确保年内所有全国重点镇和其他符合建队条件的乡镇全部建立专职消防队。

据介绍,2017年全市消防部队共接警出动3060起,出动警力33414人次,抢救疏散被困人员19550名,抢救财产价值5075万元,共检查单位3万余家,督改火灾隐患

6.4万余处,全年全市未发生较大以上火灾事故,火灾四项指数同比全面下降。

会议指出,今年我市消防工作要坚持综合施策,开展大整治、大群防、大创新、大宣教行动,要集中组织开展大型租赁公寓、连片物流仓储、施工工地“三个专项治理”和电气火灾、消防车通道“两个综合整治”;立足长远发展,着力夯实公共消防安全基础,细化消防站建设计划,因地制宜建设小型消防站;持续加强政府专职消防队和企事业单位专职消防队建设,确保年内所有全国重点镇和其他符合建队条件的乡镇全部建立专职消防队。

传承湖湘文化,弘扬湖南精神

市戏剧家协会亮出“工作地图”

■本报记者 李楚

本报讯 4月3日上午,衡阳市戏剧家协会成立暨第一届一次成员大会举行,会议选举江春燕为协会主席,选举产生了费建楚、李小勇、阳小兵、李红、黄学军、龙丽萍、蒋新国、张少君为成员的第一届理事会主席团。

会议表决通过了《衡阳市戏剧家协会章程》,选举产生第一届理事及第一届理事会主席团。据悉,目前该协会共吸纳全市十余个剧团加

入,协会会员近百人。协会以传承湖湘文化、弘扬湖南精神为宗旨,协会的业务范围包括积极进行戏剧艺术的收集、整理、创作、翻译、研究工作;从事非物质文化遗产的挖掘、扶持、传承工作;从事戏剧艺术的普及、宣传、教学、培训工作;从事戏剧艺术的编辑、出版工作等。

“今年,协会将组织大家积极培养衡阳戏剧人才,并组织开展‘戏曲进校园’、普及戏曲知识等工作,积极发挥协会作用,努力找回衡阳戏剧昔日辉煌。”协会主席江春燕在致辞时表示。